
PREMALO SREDSTEV ZA ZADOVOLJEVANJE VSEH POTREB

Obrabljena metla komunale
Komunalno podjetje Ljubljana skrbi za zadovoljevanje

Individualnih tn kolektivnih potreb meščanov po komunal-
nih storitvah, kot so odvoz smeti, pogrebl, urejanje in
sanacija ulic, urejanje zelenih površin, pogrebl, urejanje
parkirnih prostorov, javne razsvetljave, dimnikarske stori-
tve in drugo. Ta dvatisoččlanski kolekttv, ki Ima 10 temelj-
nih organizadj in dve delovni skupnosti, pa se pri uresni-
čevanju svojlh osnovnih nalog srečuje z nemalo težavami.
Več o teh nam Je povedal pomočnik direkiorja Bogo še-
stan.

Komunalni standard v
Ljubljani se iz leta v leto niža.
Podjetje zdaj komaj zadovo-
ljuje najnujnejše potrebe.
Sredstva, ki jih ima na razpo-
lago, so premajhna, svobodna
menjava pa tudi na tem po-
dročju še ni dorečena. V Ljub-
Ijani še vedno ni enotne politi-
ke na tem področju. Središče
tnesta je dokaj zadovoljivo
nrejeno, bolj slabo pa je na
mestnem obrobju. Tudi cene
komunalnih storitev niso na
ravni, na kateri bi morale biti
in še zmeraj niso uveljavljerie
kot ekonomska kategorija.
Zato imajo velike težave pri
jrejanju gozdov, zelenic, par-
lcov, itd.

Zlasti je za to podjetje zna-
Silna visoka fluktuacija delav-
:ev, najbolj pri najnižje vre-
inotenih in težkih delih. Tudi

osebni dohodki so nizki, saj
so v povprečju za 20 odstot-
kov nižji od poprečnih oseb-
nih dohodkov v ljubljanskem
gospodarstvu. Veliko delav-
cev ima namreč osebni doho-
dek med 15 in 16 tisoč dinar-
jev. Možnosti za dodatno sti-
muliranje delavcev pa skoraj-
da nimajo. Nepriljubljeno je
tudi izmensko delo, nadur pa
delavci najVečkrat nočejo de-
lati. Kakorkoli že, Komunal-
no podjetje Ljubljana ne do-
sega takšnega dohodka, da bi
lahko zboljšalo nagrajevanje.

Tudi pri opravljanju kornu-
nalnih storitev se kaže po-
manjkanje sredstev in zato je
teh storitev iz leta v leto manj.

V Ljubljani se s komunalno
dejavnostjo ukvarjajo tri de-
lovne organizacije in pri Ko-
munalnem podjetju Ljublja-

na si prizadevajo, da bi se
združili z IPK Ljubljana, ven-
dar ni pravega interesa za to.
Menijo namreč, da bi ta zdru-
žitev zagotovila zlasti cenejše
in boljše delo.

Naslednja, verjetno ena naj-
pomembnejših težav pa je iz-
trošena, slaba in nesodobna
mehanizacija. Komunalno po-
djetje je pred popolno obnovi-
tvijo celotnega voznega par-
ka. Zdaj to delo pospešeno
poteka v tozdu Javna higiena.
Vendar tudi tu zadevajo ob
skoraj nepremagljivo oviro.
To je pomanjkanje sredstev.
Sredstva težko zagotavljajo
tudi za redna vzdrževalna de-
la. Tako v tozdu Javna higie-
na •nimajo skoraj nobenih re-
zerv, morali pa bi imeti na raz-
polago 20 odstotkov mehani-
zacije v rezervi, ki bi nadome-
ščala pokvarjeno. Tako se ob
okvarah zgodi, da ponekod ne
morejo več redno pobirati
smeti in si morajo pomagati z
intervencijskimi odvozi. Ta
čas tudi pregledujejo stanje
zimske mehanizacije. Trenut-
ni položaj je milo rečeno obu-
pen. Nujno potrebujejo sred-
stva, da bi položaj sanirali in
zagotovili učinkovito in kako-
vostno opravljanje zimskih
vzdrževalnih in očiščevalnih
del.

To je le del problemov. Ob
koncti pa zapišimo vprašanje,
ki se samo po sebi ponuja. Ali
se bo mesto začelo resno uk->
varjati s temi problemi, ali pa
bo dovolilo, da ga bodo smeti,
sneg in druge nevšečnosti
preplavili? No, tako daleč res
še nismo, vsekakor pa se mo-
ramo -lotiti zadeve že danes,
da ne bo jutri prepozno.
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